
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 25 de abril de 2016 com a presença 
dos senhores vereadores: Antonio Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Paulo Soltovisk dos Santos, Nivaldo de Oliveira Marques e Silvionei 
de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 
vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente e determinou a 
leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme 
dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. 
Procedida a leitura do projeto de lei nº 03/2016, de autoria do vereador Paulo 
Soltoviski dos Santos, cuja súmula é a seguinte: “Altera denominação e 
denomina vias públicas do município de Palmital/Pr”. O Presidente solicitou a 
leitura do parecer favorável da comissão de justiça e redação. Colocada em 1ª 
Discussão os vereadores Paulo Soltoviski dos Santos, Silvionei de Jesus Alves, 
Moacir Pereira, Izabela Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
teceram seus comentários a seguir posto em votação, foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. O Sr. Presidente solicitou a leitura do ofício nº 174/2016, 
de autoria do executivo municipal, que encaminha o projeto de lei 012/2016, 
para ser apreciado em regime de urgência e convocou sessões extraordinárias 
nos dias 27, 28 e 29 de abril de 2016, as 14:00 horas. De acordo com art. 174, o 
vereador Silvionei de Jesus Alves agradeceu o público presente e solicitou 
oficiar o executivo para possibilidade de construção de quadra de areia na Vila 
Feliz por solicitação dos moradores, segundo, que seja revisto o pedido 
manilhamento e calçamento no conjunto 19 de dezembro, também Vila Coamo 
e Terceiro que seja feito patrolamento e cascalhamento na estrada que dá 
acesso as propriedades dos Senhores Professor Vicente, Emílio Kolinhak, Davi 
Moreira, Tadio Striker na localidade de Sanga Funda.O vereador Moacir 
Pereira reforçou o pedido do vereador Silvionei. A vereadora Izabela Halila 
Marcondes reforço o pedido sobre João Fielka que tem câncer e necessita 
urgentemente que seja arrumada a estrada de acesso a sua casa e solicitou a 
Sr. Migue Burei Sobrinho que de uma passada na Dona Sebastiana para 
verificar a situação de sua casa, também a limpeza atrás do ginásio de 
esportes espalhar o cascalho e os professores necessitam para trabalhar com 
atletismo e também informações sobra quando serão chamados dos agentes de 
saúde do interior a pedido dos moradores do Cantuzinho e do Rio Branco. O 
vereador José da Luz dos Santos Cordeiro pede que seja feito o patrolamento 
em geral e patrolamento na estrada do asfalto até a ponte do Cantú. Passado 
ao momento da palavra livre os vereadores Antonio Barankieviski, Izabela 
Marcondes Halila, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo 



de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, Silvionei de Jesus Alves, 
agradeceram a presença do público e teceram seus comentários. O Sr. 
Presidente teceu seus comentários, agradeceu aos vereadores a presença do 
público e convidou o Prefeito Municipal Darci José Zolandeck a falar sobre os 
projetos executados e a ser executados no município. Terminado os trabalhos o 

Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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